
 

 

 

 

 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 

2022  

Sessão Legislativa ano 2022.  

   

Às vinte horas e dois minutos do vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e dois, na sala de sessões “Salvador Aliberti” da Câmara Municipal de 

Fernando Prestes, sob a presidência do vereador Geraldo da Silva, secretariou os 

trabalhos o vereador Douglas Alves de Oliveira que observou a presença dos demais 

vereadores que compõem a Casa: Arnaldo de Jesus, Edson Luiz Vergani, João Carlos da 

Silva, Mizael Fernando Gibertoni, Nivairdo Marcato e Wilson José Villela. Deixou de 

comparecer a vereadora Fabiana Patrícia Tessarro Molena. Dada a abertura da sessão, o 

senhor presidente passou a presidência ao senhor Wilson José Villela vice presidente, 

por motivo de saúde. Após a leitura do texto bíblico, o senhor Presidente convidou a 

senhora Valdireni Aparecida Doce Porfida, 1ª suplente de vereador do PSDB, 

legalmente diplomada, para prestar juramento junto à bandeira de nosso Município, em 

seguida foi empossada vereadora pelo motivo do afastamento para tratamento de saúde 

da vereadora Fabiana Patrícia Tessarro Molena, sendo convidada a tomar o seu assento. 

Logo após o senhor presidente convidou o secretário a ler a ata da sessão anterior, 

momento em que o edil Edson Luiz Vergani requereu a dispensa da leitura da referida 

ata, tendo em vista que todos os vereadores têm cópias em mãos, colocada em votação, 

tanto a dispensa da leitura quanto a ata da sessão anterior mereceram aprovação por 

unanimidade de votos, sem discussão. Logo após, o senhor presidente solicitou que 

fosse feita a leitura da matéria do expediente que foi a seguinte: Mensagem nº 69/2022 

de autoria Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei Ordinário nº 65/2022 

que “Dá nova redação ao Artigo 4º da Lei Municipal nº 2.234, de 11 de novembro de 

2016, que especifica e dá outras providências”, encaminhado às comissões competentes. 

REQUERIMENTO nº 48/2022 de autoria do edil Douglas Alves de Oliveira – 

informações quanto aos recapes de nosso Município. Fizeram uso da palavra na hora do 

expediente os edis: Mizael Fernando Gibertoni e Douglas Alves de Oliveira. 

Continuavam presentes os nove vereadores. Constou da Ordem do Dia: requerimento 

discutido e aprovado por unanimidade em discussão única. Projeto de Lei Legislativo 

Ordinário nº 05/2022 discutido e aprovado por unanimidade em segunda discussão; 

Projeto Lei Ordinário nº 65/2022 discutido e aprovado por unanimidade em discussão 

única. Fizeram uso da palavra na Ordem do dia os edis: João Carlos da Silva, Mizael 

Fernando Gibertoni, Douglas Alves de Oliveira, Geraldo da Silva e Wilson José Villela. 

O senhor Presidente comunicou aos senhores vereadores e à toda a população que 

o Projeto de Lei Ordinário nº 61/2022 que “Estima a receita e Fixa a despesa do 

Município de Fernando Prestes para o exercício de 2023 continua à disposição de 

todos os interessados, na Secretaria desta Casa de Leis. Nada mais havendo a ser 

tratado, encerrou-se a sessão às vinte e uma horas e onze minutos, convocando os 

senhores (a) vereadores (a) para a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia catorze 

de novembro, segunda segunda-feira do mês, às vinte horas, no plenário “Salvador 

Aliberti” da Câmara Municipal de Fernando Prestes. Para constar, eu, 

_________________________ Douglas Alves de Oliveira, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, lavrei a presente ata.   
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